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YBaxaemniir Poman! 1. 10 mrHe#. 2. MoxHO 000UTHCh ODHUME TabmeTKaMmu. 3. Ypearia3Mma
nepefaeTcs MOJIOBLIM IIYTEM U SIBJISIETCS BO30yAUTEIEM BOCIIaIUTENbHBIX 3a001€BaHUN
MOYEIT0JIOBLIX OPTAaHOB U Y KEHIIWH, ¥ Y MyXK4YUH. Y XKEHIIHUH TP BOCIAIUTEIbHEIX 3a00/IeBaHUIX
TeHUTAIUH ypearia3Mbl 4acTO 00HAPYKUBAIOTCS BO BIIArajIUIle U IIeHKe MaTKH, MOXKET CITYKUTh
IPUYKHOMN OecIogus 1 BEIKUOBIIIEH, 3aMepIIuX 6epeMeHHOCTel, MEPTBOPOXKAEHUN. Y MyKUUH
ypearnna3Ma BEI3bIBAeT BOCIIaJleHNe MOYEeHNCIyCKaTeIbHOr0 KaHana (YpeTpHUT), BoCliajleHue
IIpefCcTaTeIbHOU XKeJe3sl (IPOCTaTUT), BOCIIalleHue IpuaaTKa Siuka (SNuguguMur). B HacTosee
BpeMs MPOBOOUTCS MCCIIEOOBaHKeE 10 CBA3U ypearnaa3M U pakKa IpefcTaTeIbHOU XKeJie3bl. Yaayu!



